



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/22/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল সম্প্রদায়সমূহকে চরম আবহাওয়া থেকে সুরক্ষা প্রদানের জন্য লং আইল্যান্ড স্থিতিস্থাপকতা প্রকল্পসমূহে বিনিয়োগ ঘোষণা করলেন

গভর্নর হোকল এবং স্টেটের কর্মকর্তাগণ সৈকতের ক্ষতি মূল্যায়ন করেছেন এবং উপকূলীয় ক্ষতি মেরামত করার জন্য পদক্ষেপ নিয়েছেন

ওভারলুক বীচ মেরামত এবং স্থিতিস্থাপকতা প্রকল্পসমূহ সমর্থন করার জন্য এনভায়রনমেন্টাল বন্ড আইন থেকে 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রতিশ্রুতি

ফায়ার আইল্যান্ড সম্প্রদায়সমূহে সাফোক কাউন্টির উপকূলীয় স্থিতিশীলতা ও পুনরায় পূরণ করার জন্য 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের সমর্থন

গিলগো স্টেট পার্কে ত্বরান্বিত অবকাঠামোর মেরামত ও বালি প্রতিস্থাপন

গভর্নর হোকলের ওভারলুক বীচ পরিদর্শন করার ছবি [এখানে](#) পাওয়া যাবে; বি-রোল ইউটিউবে [এখানে](#) পাওয়া যাবে এবং টিভির মানসম্পন্ন (h.264, mp4) ফরম্যাটে [এখানে](#) পাওয়া যাবে

উল্লেখজনক ঝড় সংক্রান্ত ক্ষয়ক্ষতি এবং বার বার হওয়া উপকূলীয় ঝড়ের কারণে হওয়া ভূমিক্ষয়ের পরবর্তীতে, গভর্নর হোকল আজকে উপকূলীয় ভূমিক্ষয় এবং জলবায়ু পরিবর্তনের ফলে সৃষ্ট চরম আবহাওয়া থেকে সম্প্রদায়সমূহে স্থিতিশীল করতে মুখ্য স্থিতিস্থাপকতা বিনিয়োগ ঘোষণা করেছেন এবং এর ক্ষতিগ্রস্ত উপকূলীয় প্রকল্পসমূহে আরো সামগ্রিক মেরামত করার জন্য মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রকৌশলীদের আর্মি কোরকে (U.S. Army Corps of Engineers) চাপ প্রয়োগ করা অব্যাহত রেখেছেন। ঐতিহাসিক 4.2 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের পরিষ্কার পানি, পরিচ্ছন্ন বায়ু এবং সবুজ কর্মসংস্থান এনভায়রনমেন্টাল বন্ড আইন (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act) থেকে ব্যাবিলন টাউনের জন্য নতুন স্টেট অর্থায়ন, বালি পুনরায় পূরণ করার জন্য সাফোক কাউন্টির সাথে একটি নতুন অংশীদারিত্ব, এবং গিলগো স্টেট পার্কে (Gilgo State Park) জনগণের যাতায়াত সুরক্ষিত রাখার জন্য অতি গুরুত্বপূর্ণ উন্নয়ন চরম আবহাওয়া, সমুদ্রের উচ্চতা বৃদ্ধি, এবং অঞ্চলকে প্রভাবিত করা অন্যান্য চলমান জলবায়ু পরিবর্তন চ্যালেঞ্জের সম্মুখীন হওয়ার জন্য এইসব সম্পদের সক্ষমতা বৃদ্ধি করবে। গভর্নর হোকল ব্যাবিলন টাউনে ওভারলুক বীচ (Overlook Beach) পরিদর্শন করার পর এই ঘোষণা করেন, তার সাথে যোগদান করেছিলেন পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগের (Department of

Environmental Conservation, DEC) কমিশনার ব্যাসিল সেগোস, সাফোক কাউন্টি নির্বাহী এড রোমেইন, ব্যাবিলন টাউনের সুপারভাইজার রিচ স্ক্যাফার, এবং সাফোক কাউন্টি আইনসভার প্রিসাইডিং কর্মকর্তা কেভিন ম্যাকক্যাফরি।

"লং আইল্যান্ডের সম্প্রদায়সমূহ চরম আবহাওয়ার ধ্বংসক্ষমতার সাথে অতি মাত্রায় পরিচিত," **গভর্নর হোকল বলেন।** "জলবায়ু পরিবর্তনের মোকাবেলা করতে নিউ ইয়র্কের পদক্ষেপের পাশাপাশি, আমাদের সম্প্রদায়, বাড়ি ও অবকাঠামোকে স্থিতিস্থাপক রাখতে এবং বর্তমানে হতে থাকা উপকূলীয় ঝড় সহ্য করার ক্ষমতা নিশ্চিত করতে আমরা পদক্ষেপ গ্রহণ করছি। লং আইল্যান্ডকে সুরক্ষিত রাখার জন্য আর্মি কোর এবং স্থানীয় কর্মকর্তাদের সাথে আমাদের ঘনিষ্ঠ অংশীদারিত্ব অব্যাহত রাখতে আমরা প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।"

আজকের ঘোষিত প্রকল্পসমূহ উপকূলীয় ক্ষয়ক্ষতি মেরামত করতে, চরম আবহাওয়ার ইভেন্ট থেকে সম্প্রদায়সমূহকে এবং গুরুত্বপূর্ণ বিনোদনের সম্পদকে সুরক্ষিত রাখতে এবং স্থানীয় অর্থনীতিকে বলীয়ান করার মতো চাকরি তৈরি করতে সাহায্য করবে। সিডার বীচে টাউনের ওভারলুক বীচে বিদ্যমান পার্ক অবকাঠামোকে সুরক্ষিত রাখার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট এনভায়রনমেন্টাল বন্ড আইনের মাধ্যমে ব্যাবিলন টাউনকে 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করেছে। সৈকতের প্যাভিলিয়ন এবং খেলার মাঠ বর্তমানে সাগরে ভেসে যাওয়ার আশঙ্কায় রয়েছে। তহবিলটি প্যাভিলিয়ন উঁচু করা সমর্থন করতে এবং ভবিষ্যতের ঝড় ও সৈকতের ভূমিক্ষয় দ্বারা যাতে খেলার মাঠ ও অন্যান্য বিনোদনমূলক সম্পদ ক্ষতিগ্রস্ত না হয় তা প্রতিরোধ করতে সাহায্য করবে।

এছাড়াও নিউ ইয়র্ক স্টেট সাফোক কাউন্টির সাথে অংশীদারিত্ব করেছে এবং ফায়ার আইল্যান্ড পাইন্স এবং চেরি গ্রোভসের মতো ইস্টার্ন লং আইল্যান্ড সম্প্রদায়সমূহকে অবিলম্বে সুরক্ষা প্রদান করার জন্য বাড়তি সৈকতের পুনরায় পূরণ সমর্থন করার জন্য 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করেছে। যদিও 2019 সালে প্রথম শুরু হওয়া ভূমিক্ষয় ক্ষতির সমাধান করার জন্য ফায়ার আইল্যান্ডের পশ্চিম অংশে আর্মি কোরের মেরামত কাজ এখন ভালোমতো চলছে, কিন্তু এখনো উচ্চ ঝুঁকি রয়েছে যে আরেকটি উল্লেখজনক ঝড় বহু সাফোক কাউন্টির উপকূলীয় সম্প্রদায়সমূহে অতিরিক্ত বিপর্যয়কারী ক্ষতি করতে পারে। উদাহরণস্বরূপ, পাইন্স সম্প্রদায়ের কিছু অংশে সুরক্ষাকারী বালিয়াড়ি সম্পূর্ণ নিশ্চিহ্ন হয়ে গেছে, এবং বাড়িঘর ঢেউয়ের সরাসরি আঘাতের ক্ষতির সম্মুখীন হচ্ছে।

ফায়ার আইল্যান্ড সম্প্রদায়সমূহকে সাহায্য করার জন্য নির্ধারিত কাজের পাশাপাশি ইস্টার্ন লং আইল্যান্ডের ক্ষয়ক্ষতি মেরামত করার জন্য আবশ্যিক অনুমোদন জারি করার জন্য গভর্নর হোকল, স্টেটের পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগ, এবং স্থানীয় অংশীদারগণ আর্মি কোরকে চাপ প্রয়োগ করেছে। এর আগে এই মাসে [গভর্নর হোকল স্টেটের জরুরি পুনর্বাসন সহায়তা অনুরোধের ত্বরান্বিত অনুমোদনের জন্য আর্মি কোরকে আহ্বান করেছেন](#) যাতে জননিরাপত্তাকে সুরক্ষিত করে এবং ভবিষ্যতের ক্ষয়ক্ষতির তীব্রতা প্রশমন করে এমন উপকূলীয় স্থিতিস্থাপকতা প্রকল্পসমূহ পুনঃস্থাপন করার জন্য অবিলম্বে মেরামত কাজ শুরু করা নিশ্চিত করতে সাহায্য করা যায়। নিউ ইয়র্ক চারটি উপকূলীয় প্রকল্পে ত্বরান্বিত মেরামতের জন্য আর্মি কোরকে অনুরোধ করেছে: ফায়ার আইল্যান্ড ইনলেট থেকে মরিসেশ ইনলেট; শাইনেকক ইনলেটের পশ্চিম; ফায়ার আইল্যান্ড ইনলেট থেকে শোর্স ওয়েস্টার্লি, এবং ডাউনটাউন মনটাক। আজকে,

DEC কমিশনার ব্যাসিল সেগোস এবং অন্যান্য স্টেট ও স্থানীয় কর্মকর্তা সম্প্রদায়ের নেতৃত্বের সাথে দেখা করেন এবং ক্ষয়ক্ষতি ও চলমান পুনঃস্থাপন প্রকল্পসমূহ পরিদর্শন করেন।

নিউ ইয়র্ক স্টেট পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগের কমিশনার ব্যাসিল সেগোস বলেন, "জলবায়ু পরিবর্তনের সম্মুখীন হয়ে উপকূলীয় স্থিতিস্থাপকতা উন্নত করার জন্য সকলের অংশগ্রহণ প্রয়োজন, এবং প্রয়োজনীয় ঝড় পরবর্তী পুনরুদ্ধার এবং পুনঃস্থাপন সমর্থন করতে ও ভবিষ্যতের ক্ষয়ক্ষতি প্রতিরোধে সাহায্য করতে গভর্নর হোকল, সাফোক কাউন্টি, আর্মি কোর এবং অন্যান্য স্থানীয় অংশীদারদের সাথে কাজ করতে পেরে DEC গর্বিত। DEC এর উপকূলীয় এবং পানির মান সংশ্লিষ্ট দক্ষ ব্যক্তির সরাসরি লং আইল্যান্ডজুড়ে বিভিন্ন সম্প্রদায়ে কাজ চালিয়ে যাবে যাতে করে এইসব বিধ্বংসী ঝড়ের পরবর্তীতে অতি গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্প অগ্রসর করা যায়, আজকের কয়েক মিলিয়ন মার্কিন ডলার বরাদ্দ হলো লং আইল্যান্ডের উপকূলীয় সম্প্রদায়সমূহকে সুরক্ষিত রাখতে সাহায্য করার জন্য গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতির আরেকটি উদাহরণ।"

ওভারলুক বীচের পাশাপাশি, গভর্নর এছাড়াও আজকে ঘোষণা করেছেন যে স্টেটের পার্ক, বিনোদন ও ঐতিহাসিক সংরক্ষণ অফিস (State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) [গিলগো স্টেট পার্কের](#) মধ্যকার একটি প্রাক্তন কোস্ট গার্ড স্টেশন থেকে পৃষ্ঠতলের রাবিশ অপসারণ করার কাজ শুরু করবে। এই শীতকালের শুরুর দিকের তিনটি শক্তিশালী ঝড়ের পরবর্তীতে হওয়া ভূমিক্ষয় দ্বারা এইসব রাবিশ বের হয়ে যায়। এই পরিষ্কার করার কাজ করা হলে তা সৈকতের সামনের অংশকে বিনোদনের জন্য আরো নিরাপদ করবে। রাবিশ অপসারণ করার পর, পার্কের প্রবেশ পথে এবং অন্যান্য অ্যাক্সেস পয়েন্টে স্টেট পার্ক আনুমানিক 50,000 ঘনগজ বালি স্থাপন করবে যাতে পরিস্থিতি অনুকূলে থাকলে 1 এপ্রিলের মধ্যে এসব স্থানকে পার্কে বেড়াতে আসা মানুষ ধারণের জন্য প্রস্তুত করা যায়। পাশাপাশি, এই কাজটি ফায়ার আইল্যান্ড ইনলেটে ড্রেজ করার জন্য আর্মি কোরের একটি পরিকল্পিত প্রকল্প সম্ভব করতে সাহায্য করবে এবং বৃহত্তর গিলগো স্টেট পার্ক সংলগ্নে আনুমানিক এক মিলিয়ন ঘনগজ বালি স্থাপন করবে।

স্টেট পার্কসের কমিশনার এরিক কুলেসিড বলেন, "ভয়ঙ্কর এইসব ঝড়ের পর আমাদের উপকূলীয় সম্প্রদায়সমূহকে সহায়তা করার জন্য গভর্নর হোকলের নেতৃত্বকে আমি প্রশংসা করছি। দুর্বল সম্প্রদায়সমূহকে জলবায়ু পরিবর্তনের প্রভাবের বিষয়ে আরো স্থিতিস্থাপক করতে সাহায্য করার জন্য সরকারের সকল পর্যায়কে একত্রিত হতে দেখা দারুণ একটি ব্যাপার।"

স্টেট সিনেটর ডিন মারে বলেন, "গত কয়েক সপ্তাহ ধরে লং আইল্যান্ডকে আক্রান্ত করা বল ঝড়ের কারণে আমরা যেই বিপজ্জনক পরিস্থিতিতে রয়েছি তার প্রতি অবিলম্বে মনোযোগ প্রদানের জন্য আমি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাতে চাই। ফায়ার আইল্যান্ড এবং আমাদের স্থানীয় উপকূলবর্তী সম্প্রদায়সমূহে জরুরি অবস্থা সৃষ্টিকারী পরিস্থিতির মোকাবেলা করা অব্যাহত রাখার জন্য আমাদের ফেডারেল অংশীদারগণ এবং স্থানীয় কর্মকর্তাদের সাথে কাজ চালিয়ে যেতে আমি উন্মুখ।"

অ্যাসেম্বলি জ্যারেট গ্যাভোলফো বলেন, "উপকূলীয় সম্প্রদায়সমূহকে পুনরায় স্থিতিশীল করার গুরুত্ব গভর্নর উপলব্ধি করেছেন বলে এবং অব্যাহত দ্রুত ভূমিকায় থেকে আমাদের

উপকূলকে সুরক্ষা প্রদান করতে তার বিনিয়োগের জন্য আমি তার প্রতি কৃতজ্ঞ। অব্যাহত অগ্রাসী ঝড়ের কারণে, লং আইল্যান্ডের এখন অন্য যেকোনো সময়ের থেকে বেশি এ ধরনের বিনিয়োগ ও সমর্থন দরকার। আমাদের দুর্বল উপকূলীয় সম্প্রদায়সমূহকে সুরক্ষা করার ক্ষেত্রে এই নতুন সুরক্ষাসমূহ অনেক সাহায্য করবে।"

সাফোক কাউন্টি নির্বাহী এড রোমেইন বলেন, "আমাদের সৈকত এবং পানির সামনের সম্প্রদায়সমূহকে সুরক্ষিত করার জন্য গভর্নর হোকলের পদক্ষেপের জন্য আমরা তাকে ধন্যবাদ জানাচ্ছি। প্রতি বছর আমরা এই কঠিন বাস্তবতার সম্মুখীন হই যে আমরা আমাদের উপকূলরেখার আরো অংশ হারিয়ে ফেলবো, যা একটি জননিরাপত্তা সংক্রান্ত জরুরি অবস্থা তৈরি করে এবং এছাড়াও আমাদের বিশ্ববিখ্যাত সৈকত ও ঐতিহাসিক গ্রাম ও ল্যান্ডমার্ক বেড়াতে কয়েক লাখ পর্যটকের সৃষ্টি কয়েক বিলিয়ন মার্কিন ডলারও ক্ষতিগ্রস্ত হচ্ছে। এই সমস্যা মোকাবেলায় আগ্রাসী পদক্ষেপ গ্রহণ করার ব্যাপারে গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতি নিঃসন্দেহে আমাদেরকে জীবনযাপনের একটি পূর্ণাঙ্গ উপায়কে সংরক্ষণ করতে সাহায্য করবে যা বহু প্রজন্ম ধরে লং আইল্যান্ডকে ব্যক্তিত্ব দান করছে।"

সাফোক কাউন্টি আইনসভার প্রিসাইডিং কর্মকর্তা কেভিন ম্যাকক্যাফরি বলেন, "এটি শুধু সৈকতকে পুনঃস্থাপন করা নয়। এর উদ্দেশ্যে ওশেন পার্কওয়ে এবং মূল ভূখণ্ডকে আটলান্টিক মহাসাগর থেকে সুরক্ষিত রাখা। আমাদের ফায়ার আইল্যান্ড সম্প্রদায়সমূহের স্থিতিশীলকরণ, ওভারলুক বীচ এবং গিলগো স্টেট পার্কের মেরামত কাজের জন্য সংস্থান প্রদান করতে নিউ ইয়র্ক স্টেট ও গভর্নর হোকল যে প্রতিশ্রুতি প্রদান করেছেন তা নিয়ে আমি খুশি। সাউথ শোর এবং আমাদের জীবনযাপনের পন্থাকে সুরক্ষিত রাখার জন্য এই পদক্ষেপগুলি অত্যাবশ্যকীয়।"

সাফোক কাউন্টি বিধায়ক ডমিনিক থর্ন বলেন, "আমাদের কাউন্টি সম্প্রতি ঝড়ের একটি রাউন্ডের সম্মুখীন হয়েছে যা মূল উপকূলরেখার বিভিন্ন সম্প্রদায়ে এবং ফায়ার আইল্যান্ড সম্প্রদায়সমূহে মারাত্মক ক্ষতির কারণ হয়েছে। মেরামত কাজে এবং আমাদের উপকূলরেখার স্থিতিস্থাপকতা নিশ্চিত করতে সরকারের সকল পর্যায়ে একসাথে কাজ করতে দেখে আমি অতি আনন্দিত। আমাদের সাহায্যের আহ্বানে সাড়া দান করার জন্য আমরা গভর্নরকে ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

ব্যাবিলন টাউনের সুপারভাইজার রিচ স্ক্যাফার বলেন, "ব্যাবিলনের সৈকতসমূহকে সুরক্ষা প্রদান করার জন্য গভর্নর ক্যাথি হোকলের নিবেদনের প্রতি আমরা অত্যন্ত কৃতজ্ঞ। আজকে ঘোষিত স্থিতিস্থাপকতা বিনিয়োগসমূহ চরম আবহাওয়া, উপকূলীয় ভূমিক্ষয়, এবং জলবায়ু পরিবর্তনে প্রভাব সহ্য করার ক্ষেত্রে আমাদের সক্ষমতাকে ব্যাপকভাবে উন্নত করবে। আমাদের সম্প্রদায়সমূহকে স্থিতিশীল করার জন্য এবং আমাদের উপকূলীয় সম্পদকে দীর্ঘমেয়াদে টেকসই করা নিশ্চিত করতে এইসব বিনিয়োগ অতি গুরুত্বপূর্ণ। আমাদের অঞ্চলকে নিরাপদ রাখার জন্য গভর্নর হোকলের অবিচল সমর্থনের জন্য তার প্রতি আমাদের আন্তরিক কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করছি।"

ব্রুকহাভেন টাউনের সুপারভাইজার ড্যানিয়েল জে. প্যানিসো বলেন, "ঝড়ের ক্ষেত্রে, প্রতিবন্ধক দ্বীপসমূহ হচ্ছে মূল ভূখণ্ডের জন্য প্রথম প্রতিরক্ষা, তাই পুনরায় পূরণ করার কাজ

অগ্রসর করতে এইসব সংস্থান বরাদ্দ করার জন্য আমরা গভর্নরকে ধন্যবাদ জানাচ্ছি। তবে, আমাদেরকে একটি অঞ্চল হিসেবে এই সমস্যার সমাধান করতে হবে এবং জরুরিভাবে তাড়াহুড়া করে কাজ করার অন্তহীন মনে হতে থাকা এই চক্রের অবসান করতে হবে এবং এর পরিবর্তে একটি আঞ্চলিক পরিকল্পনা গ্রহণ করতে হবে, কারণে অতি ঘনঘন হওয়া তীব্র এই ঝড়গুলি দেখিয়ে দিয়েছে যে বর্তমান পন্থা কাজ করছে না।"

ব্রুকহাভেন টাউনের কাউন্সিলম্যান নীল ফোলে বলেন, "ব্রুকহাভেন টাউনে ফায়ার আইল্যান্ড সম্প্রদায়সমূহের প্রতিনিধিত্বকারী কাউন্সিলম্যান হিসেবে, ঝড়ের ক্ষতি এবং ভূমিক্ষয় মোকাবেলা করতে গভর্নর ক্যাথি হোকলের সক্রিয় ব্যবস্থার আমি প্রশংসা করছি। ফায়ার আইল্যান্ড উপকূলরেখা স্থিতিশীল করার উদ্দেশ্যে স্থিতিস্থাপকতা বিনিয়োগসমূহ হলো জলবায়ু পরিবর্তনের প্রভাব থেকে আমাদের সম্প্রদায়সমূহকে নিরাপদ রাখার জন্য অতি গুরুত্বপূর্ণ। এই প্রয়াসসমূহ ফায়ার আইল্যান্ড সম্প্রদায়সমূহে সাফোক কাউন্টির উপকূলীয় স্থিতিশীলকরণ এবং পুনরায় পূরণ প্রকল্পসমূহকে সমর্থন করবে।"

নিউ ইয়র্কবাসীদের সুরক্ষার জন্য গভর্নর হোকলের বিস্তৃত পুনর্বাসন পরিকল্পনা এর আগে এই মাসে গভর্নর হোকল তার 2024 স্টেট অফ দ্য স্টেটের অংশ হিসেবে নিউ ইয়র্কবাসীকে চরম আবহাওয়া থেকে সুরক্ষিত রাখার জন্য একটি সার্বিক স্থিতিস্থাপকতা পরিকল্পনা [ঘোষণা করেন](#) এবং উদ্যোগসমূহ বাস্তবায়ন করতে সাহায্য করার জন্য নির্বাহী বাজেট প্রস্তাবনায় 435 মিলিয়ন মার্কিন ডলার যোগ করেন। উল্লেখযোগ্য প্রকল্পগুলোর মধ্যে রয়েছে:

- ভবিষ্যতের ঝড়সমূহকে সামনে রেখে নিম্ন ও মধ্যম আয়ের বাড়ির মালিকদের জন্য স্থিতিস্থাপকতা প্রয়াস সমর্থন করার জন্য একটি নমনীয় তহবিল স্থাপন করার জন্য 'স্থিতিস্থাপক এবং প্রস্তুত (Resilient & Ready)' কর্মসূচি তৈরি করা। কর্মসূচিটি ঝড়ের পরবর্তীতে প্রয়োজনীয় মেরামত করার জন্য বন্যায় ক্ষতির সম্মুখীন হওয়া গৃহস্থালিসমূহকে সহায়তা করা স্টেটের হোম এবং কমিউনিটি রিনিউয়ালের (State Homes and Community Renewal) জন্য সম্ভব করবে এবং সক্রিয় বন্যা প্রশমন উন্নয়নকাজের ব্যয়ভার বহন করবে।
- সম্প্রদায়ে সর্বাধিক বন্যা কবলিত সম্প্রদায়সমূহে বাইআউট উৎসাহিত করতে 2024-25 নির্বাহী বাজেটে অন্তর্ভুক্ত 250 মিলিয়ন মার্কিন ডলার দিয়ে **ব্লু বাফার্স স্বেচ্ছায় বাইআউট কর্মসূচি (Blue Buffers Voluntary Buyout Program)** তৈরি। কর্মসূচিটি আউটরিচ এবং শিক্ষাকে প্রথম অগ্রাধিকার প্রদান করবে এবং এরপর বন্যার ঝুঁকির মাত্রার উপর ভিত্তি করে স্বেচ্ছাসেবক প্রকল্পসমূহকে সনাক্ত করা শুরু করবে, যা পানি বেড়ে যাওয়া এবং ঝড়ের আঘাতে সর্বাধিক কবলিত আমাদের সম্প্রদায়সমূহকে সুরক্ষিত রাখা নিশ্চিত করবে।
- মাঠপর্যায়ে আরো কর্মী যোগ করতে, প্রশিক্ষণ ও প্রস্তুতি উন্নত করতে, এবং বিবর্তনশীল ঝুঁকিসমূহকে আগমনের সাথে সাথে মোকাবেলা করার জন্য **স্টেটব্যাপী দুর্যোগ সাড়াদানে মুখ্য বিনিয়োগ** করবে।

- **উপকূলীয় ভূমিক্ষয় বিপজ্জনক এলাকার (Coastal Erosion Hazard Area, CEHA) মানচিত্র সংশোধন করা** যা সৈকত, বালিয়াড়ি, এবং বন্যা স্থিতিস্থাপকতা রক্ষা ও উন্নত করার ব্লাফকে সুরক্ষা প্রদান করার জন্য অত্যাৱশ্যকীয়, যাতে করে যে একটি সম্পত্তি CEHA এর অধীনস্থ কিনা তা সম্প্রদায়সমূহ এবং অনুমতি প্রাপ্ত আবেদনকারীরা দ্রুত নির্ণয় করতে পারে।

ভোটের অনুমোদিত 4.2 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের পরিষ্কার পানি, পরিচ্ছন্ন বায়ু এবং সবুজ কর্মসংস্থান এনভায়রনমেন্টাল বন্ড আইন এইসব এবং অন্যান্য বহু উদ্যোগকে সমর্থন করতে সাহায্য করেছে, যার মধ্যে রয়েছে পানির মান উন্নয়ন এবং স্থিতিস্থাপকতা অবকাঠামোর তহবিল ব্যবহার করা। বন্ড অ্যাক্ট বার্ষিক্যজনিত জলের পরিকাঠামো আপডেট করতে এবং জলের গুণমান রক্ষা করতে, তীব্র ঝড় ও বন্যা সহ্য করার জন্য সম্প্রদায়গুলির ক্ষমতাকে শক্তিশালী করতে, বায়ু দূষণ এবং নিম্ন জলবায়ু-পরিবর্তনকারী নির্গমন কমাতে, আবাসস্থল পুনরুদ্ধার করতে এবং বাইরের স্থানগুলি এবং স্থানীয় খামারগুলিকে সংরক্ষণ করতে তহবিলের ঐতিহাসিক স্তরে অগ্রসর হচ্ছে। সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়সমূহ বন্ড আইন তহবিল সুবিধার কমপক্ষে 35 শতাংশ পাবে, এবং 40 শতাংশ প্রদানের লক্ষ্য থাকবে। বন্ড আইন সম্পর্কে আরো তথ্যের জন্য, www.ny.gov/BondAct এ যান।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418